

Institut für zeitgenössische Musik. Francfortsur-le-Main, Allemagne



Pays: Allemagne

Langue : Allemand

Site Web: http://www.hfmdk-frankfurt.info/hochschule/einrichtungen/institut-

fuer-zeitgenoessische-musik.html (Date de consultation du site :

2010-06-03)

ISNI : ISNI 0000 0001 2199 0822 (Informations sur l'ISNI)

Autre forme du nom : Hochschule für Musik und darstellende Kunst. Institut für

zeitgenössische Musik. Francfort-sur-le-Main, Allemagne

Institut für zeitgenössische Musik. Francfort-sur-le-Main, Allemagne: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Rückspiegel" (2010)



avec Institut für zeitgenössische Musik. Francfort-sur-le-Main, Allemagne comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Institut für zeitgenössische Musik. Francfort-sur-le-Main, Allemagne (1 ressources dans data.bnf.fr)

Musique (1)		
Musique 20e siècle	1 00	
Personnes ou collectivités en relation avec "Institut für zeitgenössische Musik. Francfort- sur-le-Main, Allemagne" (3 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (3)		
Julia Cloot	1	Marion Saxer (1960-2020) 3 9
Christian Thorau	0 0	
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (1)		
Notice correspondante dans VIAF		